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OBPA30OBATEJIbHbIII MUHUMYM

(I)OpMy.]'ILI COKPAINEHHOI'0 YMHOKCHHUSA

Ha3BaHHe ¢popmyia
Kesaopam (a+Db)>=a? + 2ab+ b? Ksaopam cymmsi IBYX 4HCeN paBEeH KBaJIpaTy
CYMMbl IIEPBOI0 YKCIIA IUIKOC YABOECHHOE IPOU3BEICHUE
IIEPBOr0 ¥ BTOPOTO IIIOC KBAIPAT BTOPOIO
YyuCa.
Ksaopam (a - b)>=a? - 2ab+ b? Ksadpam paznocmu IBYX 4UCEl PaBEH
pasHocmu KBaJpaTy IEPBOI0 YMCIIA MUHYC YJIBOCHHOE
MIPOU3BEJICHUE MIEPBOTO U BTOPOTO ILIKOC
KBaJ(paT BTOPOTO YUCJIA.
Pasnocmo a’-b?=(a-b)(a+b) Pasnocmov keadpamos IByX 4ncen paBHa
K8aopamos IIPOU3BEACHUIO CYMMBI 3TUX YUCET U UX
Pa3HOCTH.
Cymma a®+ b=(a + b) (a?- ab+ b?) Cymma ky60o6 IBYX 4ucell paBHa IPOM3BEICHUIO
Ky008 CYMMBI 3THX YHCEJ U HETIOJIHOTO KBapaTa ux
Pa3HOCTH
Pasnocmo a®—b*=(a - b) (a%+ ab+ b?) Pasnocmu Ky606 NByX dncen paBHa MPOU3BEICHHUIO
Ky606 Pa3HOCTH TUX YMCEJ U HEMOJHOTO KBajpara ux
CYMMBI
AJroputm 1) pasznosicums snamenamenu Kaxcoou Opo6U HA MHONCUMENU (€CIU HEBO3MOIICHO,
CJI0KEeHHSI Mo 634Mmb MHO20YJeH 8 CKOOKU);
/BBIMMTAHUS 2) npusecmu Opobu Kk HauMeHbUeMy 0bueMy 3HAMEHAMENIO,
aJredpanyecKux 3) 3anucamw Hosble uuciumenu noo 06w OPOOHYIO Yepmy;
apooeii: 4) 6 uucnrumene packpvlmes CKOOKU U npueecmu noO0OHble clazaemble;
5) pasnosicums yucarumens Opobu Ha MHONCUMENU (€CTIU B03MONCHO);
6) coxpamums Opobb (eciu 803MOHCHO).
AJTOpUT™M 1) pasznooscums na mMHodcumenu yuciumens u 3HameHamenb Kaxcoou opobu (ecau
YMHOKEeHHSI HEBO3MOICHO, MO 6351Mb MHOLOUJIEHbL 8 CKOOKU);
aJredpanyecKux 2) 3anucame yuciumenu u 3HameHamenu noo 06wy OPOOHYIO Yepmy;

apooei

3) coxpamums Opodb (ecau 803MONCHO).




